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ВІДБУДОВА РАДРСПУБЛИК 
ПОСТУПАЄ ВПЕРЕД.робітництво ЦІЛОЇ КАНАДИ СТОЇТЬ СОЛІДАРНО 

ЗА СТРАЙКАМИ В НОВІЙ СКОШІЇ.
М'ПНТИ«;ІТдостеАП«т ГЄїї,ї,ИсНк,о^,ПК ‘ ”ТрД ” ^

ЕДМОНТОН, Алта., 12. липня, — Майнері в Дромгеллер * МОСКВА, 7. липня,
вийшли нині рано на страйк в симпатії до страйкерів в Новій МОСКВА, 5. липня. - На помічна відбудова в Радян- 
Скошп і для запротестовання проти вислання війська в страй- нинішнім засіданню Всеросій- ських Републиках поступає 
ковии терен в Кейп Бретон. ського Центрального Виконав- скоро наперед", — заявляє а-

Рішення вийти на страйк запало на майнерськім масовім чого Комітету, який до часу у- ; мериканськнй конгресмен Кд- 
мітінгу в середу вечером. Секретар, виділу “Юнайтед Маин творення федерального зако лине з Місісіпі, який тепер тут 
Воркерс"’ в Дромгеллер заявив, що нема часу на притоговання податного тіла завідував спра- перебуває.
б зльотів і тому зарядив голосовання через піднесення рук. вами всіх Радянських Репуб- "'Протягом кількох років де- 
Присутні на мітінгу майнері ^ заявилися піднесенням рук за лик. була> прннята одноголос- 
гтрайком. но конституція Союза Сац-ія-

----------------- лістичннх Радянських Репуб-

ГЕНЕРАЛЬНИП СТРАЙК МЕ- 
ТАЛІВЦІВ В БЕРЛІНІ.

БЕРЛІН, 7. липня. Вчера 
вийшло тут на страйк поверх 
60.000 металевих робітників, 
коли контракторм відкинули 
їх домагання щодо підвижки 
платні. Страйком проводять 

і комуністи. >

Робітники жадали иідвне- 
шення денної платні на 65.000 
марок, що рівнається около ЗО 
американським центам.

Рівночасно юнія металівців 
робить заходи, щоби викли
кати генеральний страйк 
300.000 металевих робітників в 
Берліні і околиці. Страйк 
спричинить цілковитий застій 
в будові і потягне за собою 
безробіття серед иншнх буді
вельних робітників.

Страйк по цілій Німеччині.
Страйкова фи.ія огортає ці

лу Німеччину. Упадок валюти 
і зростаюча Дорожнеча спри
чиняють серед робітників нуж
ду. в той час, як спекулянти і 
лихварі збивають великі маєт-

“Еко-

СТРАЙК В КЕШІ БРЕТОН ПОШИРЮЄТЬСЯ НА ИН1111 МАП- 
НЕРСЬКІ ДИСТРІКТИ НОВСИ СКОШІІ.

ПЕРШІ ЗАСТРАЙКУВАЛИ НА ЗАХОДІ МАЙНЕРІ В ДРОМГЕЛЛЕР
ч

І
які галузн індустрії будуть 
відбудовані до тої степени, що 
зможуть розпочати конкурен
цію на міжнародних ринках”.

Коли не заявляє, що відбу
дова плантацій бавовни в Тур- 
кестані займе ще кілька років, 
зики продукція бавовни буде 
так розвинена, щоби змогла 
конкурувати з другими дер-

СЕКРЕТАР РОБІТНИЧОЇ ПАРТИ КАНАДИ МОРІЯРТІ ДІСТАВ 
ТЕЛЕГРАМУ, ШО ЗАХІД Є ЗА СТРАЙКОМ.

Секретар Екзекутивного Комітету 
Робітничої Партії Канади Моріярті отримав телеграму від Ви- 
ліяма Лонга, секретара Робітничої Партії в Алберті. в котрій 
говориться, що по цілій західній Канаді робітники є за негай
ною акцією, щоби піддержати 26. майнерський дистрікт в -Но
вій Скошії.

Всі льокалі 18. дистрікту "Юнайтед Майн Воркерс” є одно
голосно за негайною і і драстичною 'акцією. Еїдмонтонська Ре- 
міеяНчо-Робітнича Рада скликає спеціальний мітінг в справі 
грізного положення в Новій Скошії. Всі pjb6iTHH4i організації 
в Келгари скликають в слідуючу неділю великий протестацій- 
иий мітінг, на котрім будуть промовляти визначні робітничі 
провідники.

Телеграма кінчиться такими словами: “Нема сумніву, що 
уживанню військ в НоеійіСкошії буде сигналом до розпочаття 
симпатичного страйку фл одного кінця домінії до другого".

лик.МЕЙОР МІСТА ГЛЕЙС БЕЙ ДОМАГАЄТЬСЯ ВІД ПРЕМІЄРА 
КІНГА ВІДТЯГНЕННЯ ВІЙСЬК. В склад Союза входить слі-ТОРОНТО, 10. липня. дуючих 8 держав: Росія, вклю- 

ОТТАВА, 12. липня В телеграмі до преміера Кінга, опу- чаючи Сибір і Далеко-Східну 
блікованій нині по полуднн, мейор міста Глейс Бей (в Новій Рспублику, Україна, Білорусь, 
Скошії) Моррісон взиває правительство відтягнути війська зі Грузія, Вірменія, Татарська 
страйкового терему і заявляє, що місто не буде поносити кош- Република, Хіва і Бохара.
Ті в за перебування військ. Телеграма менора Моррісона до Федеральне законодатне ті- 
премієра звучить:

жавами.
.ло складається з двох палат:

“Не уважаю, що міліція є потрібна в Глейс Бей. Нема ні- Федеральної Ради і Ради Наці
нки* забурень. Льокальні власті! можуть справитися з поло- ональностей. 
женням. Місто не буде поносити коштів, спричинених пере- Федеральна Рада буде скла- 
буванннм міліції. Взиваю Вас. щобисьте зарядили відтягнем- датися з 371 делегатів, виби- 
ня військ, так як їх присутність погіршує положення".

Цю телеграму передано до департаменту національної Сти населення, 
оборони і дінствуючий заступник міністра Дж. Дж. Десбаратс Рада Національностей буде 
дав на ню відповідь'мейорови Моррісонови. В своїй відлові- утворена з представників дер
ли заступник міністра національної оборони заявив, що відтяг- жав входячих в склад Союза 
нення війська зі страйкового терену не залежить від його де- Соціалістичних Радянських Ре- 
партаменту, але від судії Финлейсона, на якого домагання ви- цублик в такий спосіб, що 
слано військо. . Тому заступник міністра радить звернутися в кожда з виеше наведених 8 ре
ній справі до згаданого судії, а коли судія згодиться на відтяг- цублик буде мати в Раді по 5 
нення війська, воно може бути відтягнене.

АМЕРИКАНСЬКІ СЕНАТОРИ 
ІДУТЬ ДО РОСІЇ.

Нче-
ра Прибув тут сенатор Лед з 
Норд Дакоти, який протягом 
кількох днів виїде до Совіт
ської Росії, щоби запізнатися 
близше з економічним і полі
тичним положенням в Радян
ських Републиках.

Сен. Лед заявив, що не іде 
туди як представник амери
канського правителіягтва, але 
на свою власну відповідаль
ність і власним коштом.

Разом з сен. Ледол іде до 
Росії сенатор Кінг з Юти, а в 
Берліні прилучаться до них 
конгресмен Фрер з Вісканзнн і 
сен, Бруктарт з Айови, які пе
ребувають тепер в Европі.

Сен. Бора заявив, що на 
найблизшій і сесії сенату буде 
поставлена резолюція в справі
визнання Совітської Росії. Бо- 

На спільнім засіданню обох ра 1фСКа;іуе. ||адікі; що „ай.
палат будуть вибрані феде- летьсн достаточна більшість, 
ральнт комісарі, на слідуючих ІцоГ)И резолюція бела ухвало- 
підставах: і

ВАШІНГТОН, 7. мая.
раних після пропорціонально-

ки.

РОБІТНИКИ В ВІННІПЕГУ СКЛИКАЮТЬ МІТІНГ ДЛЯ ЗА
ПРОТЕСТОВАННЯ ПРОТИ ВИСЛАННЯ ВІЙСЬКА. В МЕКСИКО ДІЛЯТЬ МІЖ СЕ

ЛЯН ЗЕМЛЮ.
Оповіщено сьогодня, що Незавн- 

сима. Партія Праці підприняла дефінітивні кроки зі сторони" 
вінніпегського робітництва для запротестовання проти вислан
ня військ в страйковий терен в Новій Скошії.1

Отримавши пропозиції з кілицпх сторін, екзекутнва Неза- 
висимої Партії Праці рішила у строїти дня 19. липня вечером в 
Вікторія парку лубличний масовий мітінг для запротестовання 
проти вислання військ в страйковий терен в Новій Скошії.

ВІННІПЕГ, 12. липня. представників, а кожда авто
номна република по 1 пред-

МЕКСИКО МІСТО, 4. липня.
Парцеляція великих земель

них посіл остей на підставі 
істнуючих аграрних законів 
поступає скоро наперед. Про
тягом послідного тижня В мі- 
СЯЦИ червні! розділено поміж 
фермерів 1,355.000 акрів землі. 
Надіються, що протягом міся
ця буде розпарцельованих о- 
кило 3,000.000 акрів.

Аграрний закон, принятий - 
мексиканським н арія ментом, 
дає право на вивласнення ве
ликих земельних іщсмостей 
іа відшкодованням, яке озна
чує спеціальна федеральна ко
місія.

ставникови.
Кожда палата буде вибира

ти свій власний Виконавчий 
СИДНЕЙ, 10. липня. — А. С. Мекінтайр, віцепрезидент 26. Комітет з 7 членів. На спіль- 

дистрікту “Ю. М. В. оф А.” і ведучий тепер справи дистрікту : нім засіданню обох палат буде 
після арештовашія президента Ливінґстона і секретара Мек- вибраних ще 7 членів, які 
„Таклена, заявив вчера, нмк-маннер)—не повернуть Де роботи,:враз 3 Виконавчим Комітетом 

організації, щоби мітінг випав успішно. Також будуть про- поки їм не прикажуть цего'зробити згадані два арештовані ю- обох 
мовляти бесідники з иншнх робітничих груп.

АРЕШТОВАНИЙ МЕКЛАКЛЕНА І ЛИВІНГСТОНА ЗМІЦНИЛО 
СОЛІДАРНІСТЬ СТРАЙКУЮЧИХ МАИНЕРІВ.

До участи в мітінгу є запрошені і ииші робітничі партії та
чіалат будуть творити 

• нійні урядники. Він дальше сказав, що арештований Ливінг- найвисше виконавче,тіло Сою- 
стона і МекЛаклена зміцнило лише солідарність страйкуючих іа_ Федеральний Виконавчий

Комітет.РЕМІСНИЧО-РОБІТНИЧИЙ КОНГРЕС ДОМАГАЄТЬСЯ ВІД- М‘ІІІНЄР1В- 
ТЯГНЕННЯ ВІЙСЬКА І НАЗНАЧЕНИЙ КОМІСІЇ. “ І

МАЙНЕРСЬКТ ПРОВІДНИКИ МЕКЛАКЛЕН І ЛИВІНГСТОН 
ВИПУЩЕНІ ЗА ЗЛОЖЕННЯМ БЕЙЛУ.

ГАЛ І ФАКС, 11. липня.

Екзекутнва Ремісничо-Робітничого 
Конгресу Канади вислала вчера до преміера В. Л. Макензі Кін
га лист, в якім домагається негайного відтягнення військ зі

ОТТАВА, 11. липня.

па.Ден Ливінґстон і Дж. Б. Мек- ПятЬ комісаріятів буде цілко
страйкового терену в Кейп Бретон і, коли це є потрібним, скли- л а клен, президент і секретар,26. дистрікту ^ “Юнайтед Майн вито федеральних, а це загра
вання в цій справі спеціальної сесії домінінльного парламенту Поркерс оф Амеріка ’ і провідники страйку," які були ареште- ‘ннчних справ, армії Г'фльоти, п 
Копію листа вислало до міністра праці Джеймса Мордока. «ані минувшого тижня в Глейс Бей під замітом поширювання делізниць, почт і телеграфів і 

В листі жадається також, щоби була негайно назначена ко- фалшивих інформації!, зістали нині освободжені за зложен- заграничної торгом і. їх вдасть
буде обнимати цілий Союз, а УВАГА! ЇДЬМО ВСІ НА ПІКНІК! УВАГА!ролівська комісія з наііширшнми можливо правами, яка влов-.ним бейлу по 2.000 доларів кождий. 

ні розслідила би всі дані,- що мають якийнеб.удь звязок з ви- -------------- в поодиноких державах вони
сланням війська до Кейп Бретону. В комісії мали би також ||р()ти МЕКЛАКЛЕНА „ИСУНЕНО НОВЕ ОБВИНУВАЧЕННЯ будуть іменувати своїх пред- 
бути заступлені робітники.

ВІДДІЛ СТОВАРИШЕННЯ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИ
ЧИЙ ДІМ В ВІННІПЕГУставників.

Детектив Горенс Кениеді пред- 
ложив нині проти Дж. Б. МекЛаклена, секретара 26. дистрікту висша рада національної еко- 
“Ю. М. В. оф А.”, нову інформацію, обвинувачуючи його о не „омії і комісаріати: харчів, 
законне спроваджування комуністичної літератури до Глейс'праці, фінансів і рільництва,

будуть мати рівночасно комі
сарів в приналежних републн- 
ках; ці комісарі будуть виби
рані своїми републиками і по- 

Около 500 жовнірів і про- тверджені федеральними ко-1 
і рано в Глейс Бей майну ‘ місарарами, однак іх власті.

буде така сама як і федераль :

ГАЛІФДКС, 11. липня.Лист є підписаний Тамом Муром і 11. М. Дрепером, прези
дентом і секретарем Ремісничо-Робітничого Конгресу

Пить комісаріятів, а це най-
устроюе

В НЕДІЛЮ, 15. ЛИПНЯ, В МОРС ПЛЕЙСВІДПОВІДЬ ПРЕМІЄРА КІНГА НА ЛИСТ ЕКЗЕКУТИВИ РЕ
МІСНИЧО-РОБІТНИЧОГО КОНГРЕСУ' КАНАДИ.

Бей.
VvВІЙСЬКО І ПРОВІНЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ ЗАНИМАЮТЬ 

КОПАЛЬНІ.
Відповідаючи на лист екзекутиви 

Ремісничо-Робітничого Конгресу Канади преміер В. Л. Макен
зі Кінг заявляє, що він буде радий обговорювати зі своїми ко-

ОТТАВА, 11. липня. ВЕЛИЧАВИМ
........................... СИДНЕП, H. С., 10. липня. —

легами (міністрами) спадт назначенім королівської комісії вінціональних П0ЛІ1іаів
для розслідження положення в страйковім терен і Кейп Бретон.
Він заявляє однак, що сумнівається, чи назначений такої 
комісії є потрібне. ПІКНІКзаняли нині

ч. 2 і майну Стирлінг. Підчас заняття майнів не було ніяких 
безпорядків, Хто буде тепер ставити перешкоди входячим до 
майни, або працюючим коло гіртЗяс'дістане сейчас арОТПТава- 
ний.

них комісарів.
Рада десятьох федеральних 

комісарів буде становити най
вище управлюче тіло для ціло
го Саюза.

В І

4 —

МАШИНІСТИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ВИСЛАННЯ ВІЙСЬКА 
ДО НОВО! СКОШІЇ.

ГЕМІЛТРН, Онт., 10. липня. — Зібрані тут на-сесії делега
ти дистріктового ладжу Інтернаціональної Асоціації Машиніс
тів ухвалили резолюцію, в якій протестують проти вислання 
військ в страйковий терен в Новій Скошії

ПРОВІНЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ ЗНОВА РОЗПРАВЛЯЄТЬСЯ ЗІ 
СТРАЙКУЮЧИМИ СТАЛЕВИМИ РОБІТНИКАМИ.

одатку кожда держава 
буде мати своїх власних комі- 

СИДНЕП. Н. С.. 11. липня. — Між сталевими робітниками саріа. як освіти, п\бличного 
І на страйку а патролею провінціональної поліції прийшло зно- здоровдя і т. п. 
на до зудару.. Зібраним па вулиці страйкерам поліція прика- -**ля ц’лого Союза буде о- 
зала розійтися. Вони не послухали приказу і тоді поліція/без 

СТРАЙК МАЙНЕР1В В НОВІЙ СКОШІЇ ПОШИРЯЄТЬСЯ НА жадної дальшої остороги рушила на страйкарів ї-одного з них
І звалила на землю. По цім товпа розійшлася.

Малі відділи регулярного' війська вирушили нині рано ни 1 СУДИ- 
НЮ ГЛЕСГОВ, H. С., 10. липня. — На майнерськім шт«- зпід сталівень , розігнали кілька груп пікетників. Постійним осідком феде-

гу рішено тут вчера вечером, щоби майнері в Вествилд, Тербон _______________'_______ ;______________  ральних законодатних і вико-
і Стеллартон, які є секціями 26. дистрікту “Юнайтед Майн навчих тіл є Москва. Прапор
Воркерс", вийшли 100 процент на страйк. На мітінгу були КІНЕЦЬ СТРАЙКУ ДОКОВИХ,УСТАЛЕННЯ ВАРТОСТИ РА- Союза Соціалістичних Радян

ських Републик: на червонім
„а. полі земна куля, по середині

в ші-

ПРОГРАМА ПІКНІКУ БОГ AT А. - ДОБІРНА МУЗИКА ПІД 
ПРОВОДОМ ТОВ. ГУДУЛЯКА. - ЗИМНІ НАПИТКИ. - 

МОРОЖЕНЕ. - ОМАННІ ПЕРЕКУСКИ.лин закон і найвисший суд, але :
поодинокі держави можуть 
мати свої власні місцеві зако- В програму пікніку входять слідуючі точки:

1. Вільні перегони хлопців від 6—10 років.
2. Вільні перегони дівчат від 6- 10 років.
3. Вільні перегони хлопців від 10—15 років.
4. Вільні перегони дівчат від 10—15 років.
5. Перегони з тачками.
6. “Подорож через Сагару".
7. Скакання на віддаль.
8. Перетягання шнуром.

Беручим участь в торговій програмі будуть роздані 
вартісні річи в нагороду.

ХТО ХОЧЕ ВЕСЕЛО ЗАБАВИТИСЯ НЕХАЙ ІДЕ НА 
ЦЕЙ ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК!

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Морс Плейс" стріткару, ко
тра їде Мейн стрітом І їдьте до місця де вона 

вертає назад.

НОВІ МІСЦЕВОСТІ!.

ДЯНСЬКОЇ ВАЛЮТИ.РОБІТНИКІВ В АНГЛІЇ.присутні делегати з ріжних льокалів
Майнері рішили вийти на страйк, щоби добитися освобо- Не-1 МОСКВА, 7. липня. -ЛОНДОН, 12. липня.

дження Дена Ливінгстона і Дж. Б. МекЛаклена, президента і офіціальний страйк докових родний комісар фінансів опо- молот і серп та напись 
секретара 26. дистрікту майорської юнії, та запротестувати робітників, який в пару по- вішає, що протягом 18 місяців стьо* мовах: “Пролетарі світа, 
проти ирнсутностк в Кейп Бретон провінціональної поліції і,східних днях ослабав, зістав можна надіятися повного у- єднайтеся 
уоруженого війська. формально відкликаний вчера ‘ сталення вартости радянської

вечером і сподіються, що нині валюти, 
і розпічиеться робота.

Конституція Союза має бути 
потверджена всіми державами, 
які входять в його склад.За підставу до радянської 

валюти принято золото. Дер
жавний банк випустив протя- Товариші! Відновляйте пе- 
гом цего року на 100,000.000, редплату на “Українські Ро- 
рублів банкнотів, обезпечених бітничі Вісти”, 
золотом, яких вартість рівна- Не забувайте також про пре- 
ється передвоєнній вартости совий фонд одинокої україи- 
російських грошей.

В ПОВІТІ І1ИКТОУ ВИЙШЛО НА СТРАЙК около г-юо 
МАЙНЕРІ В.

КАІРО, 5. липня. З нині-Всі майнері в повіті
Пиктоу є нині на страйку для запротестовання проти арешто- шним днем касується в Єгипті 
вання урядників майнерської юнії Дена Ливінгстона і Дж. Б. воєнний стан, який істнував 
МекЛаклена та присутности в Кейп Бретон уоруженого вій- від 1914 року. Рівночасно буде 
ська. Обчисляють, що на страйк вийшло около 2.400 майнерів. освободжених поверх 250 по-

СТЕЛ-ТАРТОН. H. С., 10. липня.

УВАГА! —СПЕЦІЯМ АВТОМОБІЛІ БУДУТЬ ПЕРЕ
ВОЗИТИ НА МІСЦЕ ПІКНІКУ ВІД М ПО ПОЛУДНИ.ської робітничої газети в Ка

наді!літичннх вязнів.
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